



В Свердловской области перед судом предстанут пятеро мужчин, обвиняемых в совершении ряда тяжких преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении пятерых мужчин в возрасте от 27 до 38 лет, в том числе в отношении 38-летнего жителя города Екатеринбурга Евгения Маленкина. В зависимости от роли каждого, они обвиняются по п.«г» ч.3 ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере), ч.3 ст.33, ч.1 ст.127 УК РФ (организация незаконного лишения свободы), ст.138.1 УК РФ (незаконное приобретение специального технического средства, предназначенного для негласного получения информации), п.п.«а»,«д» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере), ч.5 ст.33, п.п.«а»,«д» ч.2 ст.161 УК РФ (пособничество в грабеже, совершенном группой лиц по предварительному сговору в крупном размере), ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере), ч.5 ст.33, п.«г» ч.3 ст.228.1 УК РФ (пособничество в незаконном сбыте наркотических средств, совершенном группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п.п.«а»,«б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия, угрозой применения насилия и с применением специальных средств), ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, в ноябре 2009 года 29-летний гражданин, являясь на тот момент сотрудником милиции, получил информацию о возможном факте незаконного оборота наркотиков от другого гражданина. После этого 29-летний и двое 36-летних обвиняемых незаконно проникли в жилище потерпевшего. При этом сотрудник милиции провел обыск в жилище потерпевшего, не составляя при этом процессуальные документы. В ходе проведения указанных действий указанные трое обвиняемых совершили хищение имущества, а впоследствии доставили нескольких потерпевших в отдел милиции. В отделе милиции один из обвиняемых поместил наркотические средства, полученные от 38-летнего обвиняемого, в одежду потерпевших. Четвертый - 27-летний обвиняемый, также являясь на тот момент сотрудником органов внутренних дел и видя, что потерпевшим подброшены наркотические средства, оформил их изъятие и составил рапорт об обнаружении признаков преступления с внесением в него заведомо ложных сведений о месте задержания. Необходимо отметить, что обвиняемому Маленкину следствием также инкриминирована организация незаконного лишения свободы, совершенная в отношении 7 женщин, находившихся в 2011-2012 годах в структурном подразделении некоммерческой организации «Благотворительный фонд «Город без наркотиков», расположенном в поселке Сарапулка города Березовского. По данным следствия, обвиняемый курировал деятельность этого реабилитационного центра, организовывал обеспечение содержания в нем реабилитанток, в том числе и тех 7 женщин,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

которые находились здесь против их воли и желания. Еще одним эпизодом, инкриминируемым 38-летнему обвиняемому, является незаконное приобретение специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации. Установлено, что весной 2012 года он незаконно приобрел наручные часы с функциями аудио-и видеозаписи, предназначенные для негласного получения и хранения информации, и использовал их для записи разговора. Данное устройство было изъято с рабочего места обвиняемого в ходе проведения обыска в помещении офиса некоммерческой организации «Благотворительный фонд «Город без наркотиков», расположенного в городе Екатеринбурге. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603428>